RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Satuan Pendidikan :SDNEGERI SOTABAR 2

Kelas | Semester V12
Terna : 6. Cita - Citaku
Sub Terna : 3. Giat Berusaha Meraih Cita - Cita
Pembelajaran ke 4
Alokasi Waktu : 10 menit

A. TUJUAN PEMBELAJARAN
1 Melalui tanya jawab siswa dapat menyebutkan cita-citanya masing-masing
dengan benar.
2. Melalui pengamatan gambar siswa dapat meajelaskan alasan memilih cita-citanya
dengan benar.
3. Melalui diskusi berpasangan siswa dapat menyebutkan 3 usaha untuk meraih cita-
citaaya dengan benar.

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN
I. PEMBUKAAN (2 menit)

= Guru mengucapkan salam, menanyakan kabar siswa, berdoa dan absensi siswa.

= Guru memberikan beberapa pertanyaan untuk menstimulus ketertarikan siswa tentang
materi yang akan dipelajari.

= Guru menyampaikan tujuan pembelajaran yang harus dicapai siswa.

I1. INTI (6 menit).
= Guru memasang media berupa gambar berbagai jenis profesi yang akrab dengan
cita-cita siswa.
- Siswa mengamati gambar yang dipasang.
- Siswa dan guru melakukan tanya jawab terkait gambar yang diamati.
- Siswa secara bergantian menyebutkan cita-citanya.



Guru bertanya alasan mengapa seseorang memilih cita-cita yang diinginkan.
Siswa bergantian menjelaskan alasan mengapa memilih cita-cita yang telah
clisebutkan.

Guru mernbagi siswa menjadi 4 kelompok diskusi untuk menyebutkan 3
usaha untuk meraih cita-citanya.

Guru memberikan balikan pada setiap jawaban siswa.

ID. PENUTUP (2 menit)

Guru memberi kesempatan kepada siswa untuk bertanya tentang materi yang
belum clipahami.

Bersama-sama dengan siswa membuat kesimpulan tentang materi yang telah
dipelajari.

Memberi informasi pada siswa tentang materi yang akan dipelajari pada
pembelajaran berikutnya.

Refleksi-

Penugasan

Salam penutup

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN
1. Penilaian sikap (pengamatan)
2. Penilaian pengetahuan (soal lisan)
3. Penilaian psikomotor (menyampaikan hasil diskusi)

Mengetahui Pamekasan, 15 Januari 2022
Kepala Sekolah Guru
Ach. Barid Sanjaya, S.Pd.SD
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